

BOKRÉTAÜNNEP



Fotó: Seres Péter

■ A bokrétaünnep azt jelzi, hogy a 35 milliárd forint értékű autóiipari nagyberuházás, a NEXT GEN MOBILITY 10 ezer négyzetméteres gyárának építése elérte a legmagasabb pontját Zalaegerszegen, a ZalaZONE Járműipari Tesztpálya és a Rheinmetall gyár mellett.

A hagyományos bokrétaünnep kapcsán szervezett rendezvényen beszédet mondott Péter Ágota, a FLEX alelnöke, dr. Hány András, a ZalaZONE Ipari Park Zrt. vezérigazgatója, dr. Marton Pál, a kivitelező KÉSZ Group igazgatósági tagja, Balaicz Zoltán polgármester és Vigh László országgyűlési képviselő.

A FLEX új üzeme a magyarországi autógyártóknak (így például a BMW-nek) fog nagyfeszültségű elektromos és hibrid járműalkatrészeket gyártani. Emellett a Ford és a Volkswagen vállalatokkal is szerződéses kapcsolatba kerül a cég. A fejlesztés 210 új munkahelyet teremt, melyből 20 álláshely magasan kvalifikált lesz és a kutatás-fejlesztéshez kapcsolódik majd. A beruházás értéke 35 milliárd forint (10 milliárd forint az új iparcsarnok megépítése, 25 milliárd forint pedig az automatizált csúcstechnológia). A 10 ezer négyzetméteres új üzem építése elkezdődött és 2025 nyarán szeretnék átadni, 2026-ban pedig már a járműipari piacot látják el a tervek szerint.

Az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága. 2014 és 2024 között közel 5 ezer új munkahely jött létre, manapság már a munkaerőhiány a legkomolyabb kihívás a vállalatok számára.

LEVÉLTÁRI NAP JELES ÉVFORDULÓVAL

50 ÉVES A ZALAI GYŰJTEMÉNY KÖNYVSOROZAT

■ Vidéki műhelyek – 50 éves a Zalai Gyűjtemény címmel szervezte meg hagyományos levéltári napját az MNL Zala Vármegyei Levéltára a megyeszékhely dísztermében.

Mint azt a konferencia címe is jelzi, fél évszázados lett az 1974-ben alapított levéltári periódika, a Zalai Gyűjtemény könyvsorozat. A jeles évforduló adta az apropót a tudományos üléshez, melyen – a születésnapját ünneplő könyvsorozat múltján kívül – a város és a környékbeli megyék közgyűjteményi kiadványainak történetéről is hallhattak érdekességeket a résztvevők.



A rendezvényen Balaicz Zoltán polgármester mondott köszöntőt, a konferencián dr. Káli Csaba levéltár-igazgató elnököt. Bemutakozott a Vas vármegyei, a veszprémi és a Somogy vármegyei levéltár hasonló kiadványa. A helyi előadók részéről Kiss Gábor főkönyvtáros a Zalai Gyűjtemény születése előtti helytörténeti kiadványokról beszélt, dr. Kostyál László, a Göcseji Múzeum tudományos igazgatója pedig a 37 esztendőes Zalai Múzeum könyvsorozat történetét ismertette. A „főszereplő”, vagyis az 50 éves Zalai Gyűjtemény keletkezésének körülményeit, eddigi történetét, szerkesztőit és szerzőit Simon Beáta levéltári könyvtáros mutatta be előadásában.

(A konferencián elhangzottakról a november 5-i lapszámunkban írunk részletesebben.)

www.zalamedia.hu
ZALAMÉDIA
A helyi érték

FRISS HÍREK · INFORMÁCIÓK
KÉPGALÉRIÁK

GÖCSEJ FILMSZEMLE

■ Huszadik alkalommal tartották meg a Göcsej Filmszemlét. A Zalaegerszegi Televízió által szervezett filmművészeti fórum keretében pénteken diákképeket vetítettek a 7. és 8. osztályos helyi diákoknak, kerekasztal-beszélgetést szerveztek Tóth László rendőrségi bűnmegelőzési alosztályvezetővel és Pölti Ákos családbiztonsági szakértővel, valamint nyílt napot tartottak.

Szombaton a filmszemle alkotásait vetítették folyamatosan, megkoszorúzták Szalay Annamária emléktábláját, fórumot tartottak a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szakértőivel, majd következett az eredményhirdetés és a díjak átadása.

A ZTV egykori ügyvezetője, Lovass Tibor 2005-ben indította el a Göcsej Filmszemlét Szalay Annamáriával, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, valamint a Mé-

diatanács néhai elnökével közösen, aki előtt 2015 óta a róla elnevezett fődíjjal tüstelen a televízió.

Az elismeréseket a háromtagú zsűri (Koltay Gábor, Lovass Tibor alapító és Szaknyéri András, a hévízi Fontana mozi egykori vezetője), dr. Kollarik Tamás (NMHH), Balaicz Zoltán polgármester, Frauenhoffer Márta, a ZTV ügyvezetője és Szalay Annamária keresztánnya, Harmadás Anna nyújtotta át.

HELYSZÍNEKEN TANULMÁNYOZZÁK A KÉPZÉST

MECHATRONIKAI ALBIZOTTSÁGI ÜLÉST TARTOTTAK ZALAEGERSZEGEN

■ Magyar Tudományos Akadémia Műszaki Tudományok Osztálya Gépszerkezettani Tudományos Bizottság Mechatronikai Albizottsága kihelyezett ülésének a helyszíne volt az elmúlt héten a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központ. A bizottság feladata, hogy összefogja az országban lévő mechatronikai képzéseket.

Az Innovációs és Tudásközpont földszinti előadótermében dr. habil. Ábrahám György prof. emeritus, az MTA doktora, a bizottság elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd Decsi Péter megbízott főigazgató mutatta be a Pannon Egyetem és Zalaegerszegi Egyetemi Képzési központot.

A köszöntők után dr. Lukács Attila egyetemi docens, a PE Mérnök-

Kar Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézet intézetigazgatója „A mérnöképzés és a kutatás története a zalaegerszegi kampuszon” címmel mutatta be a zalaegerszegi mérnöképzés történetét. Ezt követően dr. Gugolya Zoltán, a PE Mérnök Kar egyetemi docense, szakfelelős, a „Mechatronikai mérnöképzés a Pannon Egyetemen, Veszprémben és Zalaegerszegen” – címmel tartott tá-

jekeztatót. Az ülésen tudományos előadás keretében Nagy Roland, a Mérnöki Kar Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézet tanársegédje, PhD hallgató mutatta be kutatását „Gépi tanuláson alapuló útműködés-orientált keretrendszer kialakítása” témában.

(Folytatás a 2. oldalon.)

A TARTALOMBÓL

- ◆ Tankönyv nyílt a piacon (2. oldal)
- ◆ További fejlesztések várhatók (3. oldal)
- ◆ Sárkányszív (5. oldal)

KERKAI KFT.
Porfestés-Szinterezés

8943 Bocföldre, Ady u. 47.
Tel.: 0692/ 325-054 0630/ 937-3776 0630/ 256-6658
info@kerkai.kft.hu www.kerkai.kft.hu

Vállaljuk alumínium, réz, acél alkatrészek porfestését, szinterezését.
Pl.: felnik, konvektorburkolatok, kovácsoltvas kerítések és bármilyen fémalkatrészek. Szériagyártás esetén egyedi árak!

www.kerkai.kft.hu

NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK

ABLAK PLUS

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.
Tel.: 20/344-1212
E-mail: ablakplus@gmail.com
gebartbaukft@gmail.com

MOTOROLAJOK

Shell Castrol Q8 Mobil MANNOL elf

SONAX AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK ÉS ALKATRÉSZEK KEDVEZŐ ÁRON!

LOTUS CLEANING AUTÓÁPOLÁSI TERMÉKEK FORGALMAZÁSA LIQUI MOLY

AUTÓALKATRÉSZEK KAPHATÓK! FÉKRENDSZEREK, VEZÉRLESEK... STB.

XADO OLAJOK ÉS OLAJADALÉKOK

olcsóbb üzemanyagköltség kopás elleni védelem hosszabb élettartam kisebb olajfogyasztás könnyebb indítás kisebb zaj és rezonancia

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9. • Tel.: 92/401-741

GPN2 AUTÓSISKOLA

ONLINE KRESZ-TANFOLYAM
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!
RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS!

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELŐREHALADÁS TŐLED FÜGG!
IFJÚSÁGI ÉS CSOPORT KEDVEZMÉNYEK IS VÁRNAK!
ELMÉLETI TANFOLYAMI DÍJ VISSZAIGÉNYELHETŐ!

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: www.ganzautosiskola.hu
E-MAIL: info@ganzautosiskola.hu • TELEFON: 06-30/373-0818

